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บันทึกรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญท่ี 3 /2565 
วันจนัทรท่ี  31 ตุลาคม 2565  เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลจรเขใหญ 
 

รายช่ือผูเขาประชุม 
 

ท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 

1 นายสัญญา             พละเลิศ ประธานสภาฯ  สัญญา พละเลิศ 

2 นายสมศักดิ์            ทองแยม รองประธานสภาฯ สมศักดิ์ ทองแยม 

3 นายณัฐพล             ธรรมรตัน สมาชิก อบต. หมูท่ี  2 ณัฐพล ธรรมรัตน 

๔ นางวงเดือน            จันทกิจ สมาชิก อบต. หมูท่ี  3 วงเดือน จันทกิจ 

๕ นายชนะพันธุ          สุดใจ สมาชิก อบต. หมูท่ี  5 ชนะพันธ สุดใจ 

๖ นายประยุทธ           สะอาดเอ่ียม สมาชิก อบต. หมูท่ี  6 ประยุทธ สะอาดเอ่ียม 

๗ นายสมศักดิ์            มีโฉมงาม สมาชิก อบต. หมูท่ี  8 สมศักดิ์ มีโฉมงาม 

๘ นายประภาส           ราตรีมีชัย สมาชิก อบต. หมูท่ี  9 ประภาส ราตรีมีชัย 

๙ นางอรุณี               ทองชาติ เลขาประธานสภาฯ อรุณี ทองชาติ 
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รายช่ือผูเขารวมประชุม 
 

ท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 

1 นายสุเทพ    ทองธรรมชาต ิ นายก อบต. สุเทพ     ทองธรรมชาติ 

2 นายสมชาย  บูรณะกนก รองนายก อบต. สมชาย  บูรณะกนก 

3 นางนิทรา    กําลังหาญ รองนายก อบต. นิทรา     กําลังหาญ 

4 นายวรทัต   ธรรมรัตน เลขานุการนายก อบต. วรทัต      ธรรมรัตน 

5 นายภิรมย   แกวปาน รองปลัดอบต. ภิรมย   แกวปาน 

6 นายธัชชัย  บุษบรรณ ผูใหญบานหมูท่ี 9 ธัชชัย  บุษบรรณ 

7 นายสาโรจน   สะอาดเอ่ียม ผูใหญบานหมูท่ี 5 สาโรจน   สะอาดเอ่ียม 

7 นายปญญา   ทองแยม ผูใหญบานหมูท่ี 7 ปญญา   ทองแยม 

6 นางสาววิไลรัตน  สะอาดเอ่ียม ผูใหญบานหมูท่ี 6 วิไลรัตน  สะอาดเอ่ียม 

7 นายเฉลิมชัย  โถแพ ผูใหญบานหมูท่ี 8 เฉลิมชัย  โถแพ 

7 นายธีระยุทธ  พละเลิศ กํานันต.จรเขใหญ ธีระยุทธ  พละเลิศ 

6 นายนพพร  เจตนิพิฐ ผูใหญบานหมูท่ี 3 นพพร  เจตนิพิฐ 

7 นายธนวิทย  บุญญังกูร ประชาชน ธนวิทย  บุญญังกูร 

7 นางกัญญา  บุญญังกูร ประชาชน กัญญา  บุญญังกูร 

6 นางสาวศุรจนากร     มณีอินทร นักวิเคราะหนโยบายและแผน ศุรจนากร    มณีอินทร 

7 นางวาสนา  ออนเถ่ือน เจาพนักงานธุรการ วาสนา  ออนเถ่ือน 

7 นางสาววิรชา สะอาดเอ่ียม คนงานท่ัวไป วิรชา สะอาดเอ่ียม 

 
 
 
 
 
 
 



๓ 

 

เริ่มประชุม  เวลา  10.00  น. 
 

  เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว โดยมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลจรเขใหญ เขาประชุมครบ    
องคประชุม และนั่งประจําท่ีเปนท่ีเรียบรอยแลว นายสัญญา พละเลิศ ประธานสภาฯ ไดกลาวเปดประชุม              
และดําเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมดังตอไปนี้ 
 

                    ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 

- 
 

  ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงายการประชุมครั้งท่ีผานมา การประชุมสภาสมัยวิสามัญท่ี 
5/2565 เม่ือวันพฤหัสบดีท่ี  22  กันยายน  2565  
   

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -  ขอใหทุกทานตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัย
วิสามัญท่ี  5/2565 เม่ือวันพฤหัสบดีท่ี  22  กันยายน  2565 ถาผิดก็ขอใหแจงท่ีประชุมเพ่ือแกไขตอไป ถาไมมี
ทานใดจะขอแกไขจะถือวาทุกทานรับรองรายงานการประชุมครั้งดังกลาวนะครับ  
  

  มติท่ีประชุม มีมตดิวยเสียงสวนใหญจํานวน 8 เสียงรับรองรายงานการประชุมดังกลาว งดออก
เสียง 1 เสียง  
 

  ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเพ่ือทราบ / เพ่ือพิจารณา / ดําเนินการ 
 

3.1 เรื่องแนวทางการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 
2570) 

 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -   ในวาระนี้ขอใหนางสาวศุรจนากร มณีอินทร 
นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ ไดชี้แจงระเบียบใหท่ีประชุมไดทราบตอไปครับ 

 

 นางสาวศุรจนากร มณีอินทร (นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ)  - เรียนทาน
ประธานสภา ฯ สมาชิกอบต. คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน ตามท่ีกระทรวงมหาดไทย แจงหนังสือ   
ดวนท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/ว7467 ลงวันท่ี 14 ธันวาคม 2563  เรื่อง แนวทางการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน    
(พ.ศ. 2566 – 2570) ซ่ึงทาง อบต.จรเขใหญ ไดดําเนินการแลวเสร็จและประกาศใชไปแลว เม่ือวันท่ี             
15 กันยายน 2564  แตตอนท่ีมีหนังสือสั่งการใหดําเนินการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566 2570) นั้น  
แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาติ ฉบับท่ี 13  ยังเปนรางแผนฯ อยู และเม่ือเดือนสิงหาคมมีหนังสือสั่งการมา
อีก 1 ฉบับ  โดยหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0810.3/ว6086 ลงวันท่ี 19  สิงหาคม 2565  เรื่อง ซักซอม
แนวทางการปฏิบัติการใชแผนพัฒนาทองถ่ิน ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพ่ือจัดทําบริการสาธารณะหรือ
กิจกรรมสาธารณะ หนาท่ี 3  ขอ 3.9 เม่ือมีราชกิจจานุเบกษาประกาศใชแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาติ 
ฉบับท่ี 13  (พ.ศ. 2566-2570) ซ่ึงประกาศใชไปเม่ือวันท่ี 1 ตุลาคม 2565  เม่ือประกาศในราชกิจจาฯ ประกาศ
แลวนั้น ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  นําหมุดหมายในแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาติ ฉบับท่ี 13 มา
จัดทํารายละเอียดท่ีมีความสอดคลองหรือเชื่อมโยงกับยุทธศาสตรชาติ 20 ป /แผนพัฒนาจังหวัด/กลุมจังหวัด/ภาค 
ยุทธศาสตรการพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินในเขตจังหวัด และยุทธศาสตรองคกรปกครองสวนทองถ่ิน โดย
เปนอํานาจของผูบริหารทองถ่ินในการดําเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนา
ทองถ่ิน พ.ศ. 2548 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ 4 และขอ 21 มาดําเนินการโดยอนุโลมและใหใชเปนการแกไข



๔ 

 

แผนพัฒนาทองถ่ิน ท้ังนี้ ใหดําเนินการใหแลวเสร็จภายใน 120 วัน  นับแตวันประกาศในราชกิจจานุเบกษา แตถา
ไมสามารถดําเนินการภายใน 120 วัน ไดตามกําหนดเวลา ใหเปนอํานาจผูบริหารในองคกรปกครองสวนทองถ่ินใน
การขยายเวลา จนกวาจะแลวเสร็จ  โดยตองทําตามข้ันตอน ของการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินโดยดําเนินการตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ. 2548 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 
2561  และการจัดการประชุมประชาคมตําบล โดยมีคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน คณะกรรมการสนับสนุนการ
จัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน เขารวมประชุม ดวย ตอนนี้ก็ขอแจงใหทานสมาชิกผูใหญบานกํานัน  ไดไปดูโครงการของ
หมูบานของตนเอง วาขาดตกโครงการอะไร จะเพ่ิมเติม หรือเปลี่ยนแปล แกไข ขอความโครงการ หรือตรงไหนของ
แผนเดิม ไดไปดูเพ่ือเตรียมความพรอมท่ีจะเสนอในการประชุมประชาคมของหมูบาน และตําบล ตอไปนะคะ ทานใด
สงสัยตรงไหน ไหมคะ สอบถามไดเลยคะ 

ถาไมมีก็ขอแจงใหทุกทานไดรับทราบเทานี้กอนคะ จะดําเนินการจัดทําตอนไหนทาง  อบต. จะแจงอีกที 
ขอบคุณคะ 
 

นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   -  เรียนทานประธานสภา ฯ สมาชิก อบต. และ
ผูเขารวมประชุมทุกทาน เรื่องแผนอาจจะตองมีการปรับปรุงแกไขหลายหมูบาน ยกตัวอยางเชนหมู 3 ผมไมแนใจวา
น้ําทวมครั้งนี้ซอยบานสมาชิกหมูท่ี 3 จะเดือดรอนมากท่ีสุดเพราะมันต่ํา ซ่ึงโครงการท่ีขอเขาขอบัญญัติในป 66       
ก็คือไฟฟา แตซ่ึงถาถนนมันคอนขางเสียหายมากผมคิดวางบประมาณอบต.อยางเดียวนาจะไมพอ อาจจะตองมีการ
เพ่ิมเติมของงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจขางนอก สวนหมู 7 เสนหนองบัวถาจะมีการเพ่ิมแผนก็ขอเนนเรื่อง
ท่ีดิน การอุทิศท่ีดินตองใบอุทิศท่ีดินตองชัดเจน ไมใชแคหมู7 ขอใหทุกหมูก็เนนเรื่องการอุทิศท่ีดินเชนกัน สวนหมู 6 
อาจจะตองมีการขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจเชนกัน คือเสนจากหมู 6 ไปหมู 7 และท่ีสําคัญอาจจะตองมีเรื่องเสริมของ
หินคุกใหมันสูงอีกสัก 30-40 เซนติเมตร หมู 5 เชนเดียวกันท่ีขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจมาท่ีลงมาจากสะพาน ตรงนั้น
ก็จะตองเสริมเหมือนกัน เรื่องแผนเราก็จะมาคุยกันอีกทีเพราะวาชวงนี้เราก็ยุงกันอยูเรื่องน้ําทวม เราตองมานั่งคุยกัน
วาตรงไหนเราจะปรับแผนเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลง 

 

 นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -  ทานใดมีขอสงสัยหรือไมครับ ถาทานใดสงสัยสามารถ
สอบถามเพ่ิมเติมไดครับ  

 

 นางสาวศุรจนากร มณีอินทร (นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ)  - อยากใหทาน
สมาชิกเม่ือไดโครงการแลว ขอใหแจงกับทางกองชางอธิบายกับชางวา ตรงนี้ตองเสริมอยากใหเสริมเทาไหร เรื่องชื่อ
โครงการจะไดถูกตอง ไมอยางนั้นอาจจะมีการผิดพลาด แลวมันก็จะไมตรงวัตถุประสงคเปาหมาย แลวจะทําใหตองมี
การแกไขเปลีย่นแปลงเปนประจําอยากจะใหแจงรายละเอียดใหชางทราบใหชัดเจน 

 

 ท่ีประชุม  -  รับทราบ  

 

3.2 เรื่องการหารือใหความชวยเหลือผูประสบปญหาอุทกภัยในพ้ืนท่ีตําบลจรเขใหญ 
 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -  ในวาระนี้ขอใหทานนายกไดชี้แจงใหท่ีประชุมไดทราบ
ครับ 

 

 นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   - ในชวงนี้สถานการณน้ําก็ยังทวมอยู ในเรื่องของการ
ชวยเหลือประชาชนตางๆ อยางเชนถุงยังชีพวันนี้ถุงกาชาดก็มาแลว ซ่ึงในตอนแรกผมคิดวาถาไมมีของกาชาดมา    
ผมก็จะใชงบประมาณของอบต.ในการจัดซ้ือถุงยังชีพ ซ่ึงเปนงบประมาณคอนขางสูง แตเราโชคดีไดรับการชวยเหลือ



๕ 

 

จากสภากาชาด ซ่ึงในวันนี้ผมก็จะมีการปรึกษากับกํานัน ผูใหญบาน วาถามีการชวยเหลือมาอีกเรา จะมีการจัดการ
กับถุงยังชีพนั้นอยางไร ผมอยากถามความคิดเห็นของผูใหญบาน กํานัน วาถาในกรณีท่ีมีหนวยงานกูภัยหรือเอกชน
จากขางนอก มาชวยเหลือในหมูนั้นๆหมูเดียว จะใหหมูนั้นไปอยูกับลําดับทายสุด อยางเชนถาวันนี้จับไดหมายเลข 1 
ถามีการชวยเหลือจากขางนอกมา ก็จะใหอยูลําดับสุดทาย หรือจะมีการจัดการอยางไร ผมก็จะขอปรึกษากับกํานัน
กับผูใหญบาน และผมอยากแจงวาถามติท่ีประชุมวันนี้เปนเชนไร ก็อยากใหทุกทานเคารพมติท่ีประชุมดวยครับ วันนี้
มีการแพ็คถุงยังชีพของสภากาชาดท่ีวัดจระเขใหญ รอผูใหญบานและกํานันสักครู เราจะมีการจับฉลากเรื่องถุงยังชีพ
และมีการปรึกษาขอความคิดเห็นเรื่องถุงชีพกัน รอผูนํากันสักครูครับ ถาผมบอกวาถามีการจับสลากแลวหมู 9      
อยูอันดับท่ี 1 แลวไดถุงยังชีพจากขางนอกมา แลวเขาก็จะอยูลําดับท่ี 1 เหมือนเดิม ผมก็ไมวาผมเคารพการตัดสินใจ
เคารพมติท่ีประชุม อยากใหทุกทานเสนอความคิด เผื่อวาทุกคนมีความเห็นตางจากผม ผมเคารพการตัดสินใจของทุก
ทานครับ 

 

 นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  - ในสวนของความคิดเห็นของผมนั้น อยางท่ีทานนายกพูด
ผมคิดวาก็ดี จริงๆแลวของเราท้ัง 9 หมู ในกรณีท่ีเราไดถุงยังชีพมาไมครบและเราไดจับฉลากกันแลว เราไดประชุม
กันแลวก็อยากจะใหเอาตามเสียงสวนมากประชาธิปไตย เราอยูกันแบบพ่ีนอง มติท่ีประชุมวาอยางไร ก็ขอใหตามท่ี
ประชุมครับ ไมอยางนั้นมันก็จะเปนการวาเม่ือเราประชุมตกลงกันแลวเรา ไมไดทําตามท่ีพูดคุยตกลงกันเปนสวนใหญ
เทากับเราไมใหเกียรติคนท่ีมาประชุมครับ เรื่องความเดือดรอนก็เดือดรอนกันท้ังหมดทุก 9 หมู ผมก็เขาใจวาสมาชิก
ทุกทานอยากใหลูกบานไดของดีทุกทาน แตเราตกลงกันแลวก็ขอใหเปนตามท่ีตกลงจะไดไมมีการขัดแยง 
 

 ท่ีประชุม  - รับทราบ 

 

 ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ 
 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  - ในวะระท่ี 4 นี้ ขอเชิญทานายกครับ  
 

  นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   - เราก็จะปรึกษาวาในกรณีท่ีไดรับถุงยังชีพจาก      
ขางนอกมาเราจะมีการจัดการอยางไร อยางเชนเราจะทําการจับฉลากเรียงลําดับในการรับถุงยังชีพ สมมุติวาหมู 6       
ไดลําดับท่ี 1 และไดรับการชวยเหลือถุงยังชีพจากภายนอกหรือเอกชน และถามีถุงยังชีพมาจากทางอบต. เราก็จะให
หมู 6 ไปอยูในลําดับสุดทาย ลําดับท่ี 2 ก็ข้ึนมาเปนลําดับท่ี 1 หรือทานใดมีความเห็นท่ีตางออกไปก็เสนอความ
คิดเห็นไดครับ แตสุดทายเราก็ตองยึดมติท่ีประชุม ถามติท่ีประชุมออกมาอยางไร ก็ขอใหยึดตามมติท่ีประชุมครับ 
   

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  - ในสวนของถุงยังชีพท่ีไดจากเอกชนนั้น เรื่องของก็จะ
แตกตางกันออกไป เราตองยอมรับความจริงวาของนั้นไมเหมือนกัน เพราะวาหนวยงานอ่ืนท่ีเขามาชวยเราของก็มี  
จิตศรัทธาในการมาชวยเรา และมีถุงเล็กบางถุงใหญบาง อาจจะไมเทากันก็ไมเปนไร ก็อยากใหบอกกับลูกบานทาน 
วาอันนี้มันเปนของเอกชนเขามาชวยใหมาเทานี้ เราจะไปเปรียบเทียบกับหมูอ่ืนไมได แตถาอยากไดแบบเหมือนกันก็
ตองเปนแบบวันนี้คือของสภากาชาดไทยไดกันท้ังตําบลไดเหมือนๆกัน มีทานใดจะเสนอความเห็นทานผูใหญกํานัน
สมาชิกเสนอความคิดเห็นไดเลยครับ 
 

  นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   - สวัสดีทานกํานัน ผูใหญบานทุกทานนะครับ พรุงนี้จะ
มีการแจกถุงยังชีพทีวัดจรเขใหญในเวลา 9.00 น ประมาณ 8.30 น ก็ขอเชิญทานมาชวยสถานท่ี จะขอความ
รวมมือจากผูใหญ หมู 2 ขอประชาชนมารวมงานมา 200 คน ซ่ึงทางผูใหญหนูก็จะขอปรึกษากับสมาชิกณัฐพลกอน 
แตผมคิดวาอยากใหแตละหมูละนําชาวบานมาหมูละประมาณ 25 คน มารับมอบสวนถุงยังชีพท่ีเหลือก็จะใหผูนํา



๖ 

 

ชุมชน นําไปแจกใหชาวบานแตละหมูเอง ผมก็เขาใจวาผูใหญบานมีงานมากกวาสมาชิก อันนี้สมาชิกตองเขาใจ แตผม
อยากใหประสานงานรวมมือทํางานรวมกัน ในเบื้องตนผมอยากถามกํานันผูใหญบานวา ในสวนของรอบตอไป เรื่อง
ถุงยังชีพถามีถุงยังชีพเขามาอีก จะใหเฉลี่ยกันไปหมูละเทาๆกัน หรือถาหมูไหนไดรับถุงยังชีพจากภายนอกมาแลว     
ถาทานอยูลําดับท่ี 1 แลวถามีถุงยังชีพมาผานทางอบต.ก็ใหทานไปอยูในระดับสุดทาย ทานกํานันผูใหญบานมีความ
คิดเห็นอยางไรเสนอไดเลยครับ 
   

  นายปญญา ทองแยม (ผูใหญบานหมู 7 ) – ในสวนของถุงยังชีพท่ีผานทางอบต.มานั้น ผมคิดวา
อยางท่ีทานนายกไดกลาว ผมก็เห็นดวยคือก็จับฉลากแลวถาหมูไหนอยูลําดับท่ี 1 ก็ใหไดกอน สวนในของท่ีไดจาก
เอกชนโดยไมผานทางอบต. เราก็ไมตองนับตรงนั้น เพราะเขาจงใจไปท่ีหมูนั้นๆ สวนท่ีจะไดของอบต.อีกนั้นมันก็เปน
สิทธิ์ท่ีเขาจะได 
  

 นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   - ผูใหญทานอ่ืนลองเสนอความคิดเห็นดูครับ ผูใหญ
ปญญาเสนอแบบนี้ผูใหญหมู 8 ก็เห็นดวย 
 

 นายธีระยุทธ พละเลิศ (กํานันตําบล.จรเขใหญ)  -  _ในสวนของผมก็เห็นดวยกับผูใหญท้ังสอง 
และในสวนของการจัดถุงยังชีพในวันพรุงนี้ ซ่ึงตรงกับวันประชุมประจําเดือนของผูใหญบาน ผมอยากสอบถามวาทาง
ผูใหญบานอาจจะตองไปประชุมท่ีอําเภอ หรือเขาตองเขามาชวยในสวนนี้ ผมจะไดไปนําเรียนกับทานนายอําเภอ     
วาตองมารวมงานท่ีนี ่
 

 นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   - ในสวนนี้ผมไดแจงกับทานนายอําเภอแลวครับ ผมขอ
อนุญาตแลวกํานันผูใหญบานตําบลของเราไมตองไปรวมประชุม ทานนายอําเภอรับปากแลวครับ 
 

 นางสาววิไลรัตน สะอาดเอ่ียม (ผูใหญบานหมู 6)  -  ในสวนมากท่ีไดรับจากเอกชนมามันจะเปน
น้ําใจเล็กๆนอยๆมากกวาของจะไมไดมากเหมือนกลับมาทางจากอบต. 
  

 นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  - ทานผมขอเสริมผูใหญหมู 6 ครับ ตอไปนี้ท่ีจะไดนั้น     
ผมคิดวานาจะเปนของเอกชนซะท้ังหมด มันจะไมไดครบท้ังตําบลเหมือนในครั้งนี้ ท่ีทานนายกพูดเม่ือสักครูตอไปนี้  
ถาเอกชนเขามาอาจจะไปลงท่ีหมู 6 แลวถามีเอกชนเขามาผานทางอบต. ทางอบต.ก็จะมีการหนาท่ีจัดการแจงวาให
ไปลงหมูไหนตามลําดับในการจับฉลาก 
 

 นายธัชชัย บุษบรรณ (ผูใหญบานหมู 9)  -  ผมคิดวาตอไปนี้คงไดมาไมเยอะอยาง 200 หรือ 
300 ชุด ผมคิดวานาจะไปเนนท่ีผูสูงอายุ ผูพิการ จะดีกวา ใหดูชวงอายุคนเนนตรงนี้ครับ ผมคิดวานาจะไมคอยมีมา
อีกแลว  
 

 นายธัชชัย บุษบรรณ (ผูใหญบานหมู 9)  -  ผมคิดวาถาเราไดตกลงกันทุกหมูสมาชิกดวย
ผูใหญบานดวยอยางหมู 5 ได 2 ชุดแลวถามีถุงมาจากทางอบต.ก็อาจจะใหเวนไปกอนแลวใหกับหมูอ่ืนแทน 
 

 นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  - ตกลงแลวเราจะมีมติอยางไรดีครับ 
 

 นายณัฐพล ธรรมรัตน (สมาชิกหมูท่ี 2)  - ท่ีคุยกันกอนหนาท่ีผูใหญจะมานั้น ไดคุยกันไววา       
ในกรณีท่ีมีเอกชนมาสวนตัวในหมู ก็คิดวาตรงนั้นไดแลว ถามีมาผานอบต.อีกก็คุยกันวาจะใหจับฉลากท้ิงไวเพ่ือคอย
รองรับถุงยังชีพท่ีจะมาเราจะไดไมตองเรียกประชุมกันอีก สวนในความคิดผมนั้นถาไดแลวก็ควรจะเวนไวแลวใหหมู
อ่ืนครับ 



๗ 

 
 

 นายเฉลิมชัย โถแพ (ผูใหญบานหมู 8)   -  ในกรณีอยางมีผมนั้นมี 140 ครัวเรือนแลวไดรับถุงยัง
ชีพจากขางนอกมาแค 80 กวาครัวเรือน แลวในสวนท่ีเหลือนั้นจะนับไหมครับ 
 

 นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   - พอเราไดมีการพูดคุยมีรายละเอียดปลีกยอยคอนขาง
เยอะ ในกรณีท่ีไมครบนั้น ผมคิดวาสมควรเติมใหครบ พูดงายๆวาในสวนของเอกชนมาแลวไมครบนั้นผมก็คิดวาควร
เติมใหครบ 
  

 นายณัฐพล ธรรมรัตน (สมาชิกหมูท่ี 2)  -  ในสวนท่ีมาไมครบนั้นผมคิดวาควรใหหมูบานบริหาร
กันไป สวนคนท่ีจะไดจากทางอบต.นั้น ผมคิดวาควรจะจับฉลากกันเหมือนเดิม คนท่ีไดกับเอกชนขางนอกนั้นก็ใหเขา
บริหารกันเองครับ ถาเอกชนมาก็ใหอยูลําดับเดิมไมตองไปตอทาย 
 

 นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  - ทานใดจะเสนอความคิดเห็นเปนอยางอ่ืนไหมครับ ถาไม
มีผมจะขอสรุปคือ วันนี้เราจะทําการจับฉลากเพ่ือเรียงลําดับในการรับถุงยังชีพ และถาแตละหมูไดรับถุงยังชีพจาก
เอกชนท่ีเขามาในหมูของตนเองก็ใหทานบริหารจัดการภายในหมู สวนในการเรียงลําดับเพ่ือรับถุงยังชีพจาก
หนวยงานท่ีผานมาทางอบต.นั้นก็ยังคงใชลําดับเดิมไมตองไมตอลําดับสุดทาย ตอไปจะทําการจับฉลากเลยนะครับ 
 ลําดับท่ี 1 คือหมูท่ี 2   
 ลําดับท่ี 2 คือหมูท่ี 9 
 ลําดับท่ี 3 คือหมูท่ี 7     
 ลําดับท่ี 4 คือหมูท่ี 5    
 ลําดับท่ี 5 คือหมูท่ี 4    
 ลําดับท่ี 6 คือหมูท่ี 6     
 ลําดับท่ี 7 คือหมูท่ี 3    
 ลําดับท่ี 8 คือหมูท่ี 1  
 ลําดับท่ี 9 คือหมูท่ี 8           
  ทานสมาชิกมีเรื่องอะไรจะแจงอีกหรือไมครับ ถาไมมีผมจะขอปดประชุมครับ 

 

ปดการประชุม เวลา 11.55 น.   
       (ลงชื่อ)                           ผูบันทึกรายงานการประชุม       

          (นางอรุณี   ทองชาติ)                          
เลขานุการ สภา อบต. 

 

 (ลงชื่อ)       (ลงชื่อ)         (ลงชื่อ)       
        (นายประยุทธ สะอาดเอ่ียม)     (นายชนะพันธุ สุดใจ)     (นายสมศักดิ์ ทองแยม) 
          สมาชิก  อบต. หมูท่ี 6   สมาชิก  อบต.  หมูท่ี  5    สมาชิก  อบต.  หมูท่ี  7 
   
 

  (ลงชื่อ)     
       (นายสัญญา พละเลิศ)  
                 ประธานสภา  อบต. จรเขใหญ 
 
 


